



# Carta de menús CafÉ La CaÑada.

https://carta.menu Av. Capital Del Ajo, 18, Las Pedroñeras, Spain (+34)967160632



Un <u>completo menú de CafÉ La CaÑada.</u> de <u>Las Pedroñeras</u> con todos los **17** menús y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para *ofertas estacionales o semanales* por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de CafÉ La CaÑada.:

Price per person: €10–20 Food: 5 Service: 4 Atmosphere: 4 Recommended dishes: Bocadillo de Lomo Con Queso Buenísimo, Gambas Al Ajillo, Ensalada de Gulas Templadas Parking space Plenty of parking Parking options Free street parking leer más. Los instalaciones en el restaurante son accesibles y también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o discapacidades fisiológicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y dejarte atender. Una visita a CafÉ La CaÑada. se vuelve aún más valiosa gracias a la gran selección de **especialidades de café y té**, con sus picantes sabrosas salsas y especias, las platos españolas son las favoritas de los visitantes.

### Carta de menús CafÉ La CaÑada.



#### Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

Sandwiches

**FRITA** 

Guarniciones

LOMO

Café

**CAFÉ** 

Platos principales

**CALAMARI** 

**ENSALADA** 

Este tipo de platos se sirven

**TOSTADAS** 

**PEZ** 

### Ingredientes utilizados



MARISCOS
GAMBAS AL AJILLO
LANGOSTINOS

**CARNE** 

**QUESO** 

**SALMÓN** 

**POLLO** 

**LANGOSTINO** 

## Carta de menús CafÉ La CaÑada.



# CafÉ La CaÑada.

Av. Capital Del Ajo, 18, Las Pedroñeras, Spain Horario de apertura: Lunes 07:00-15:00 Martes 07:00-15:00 Miércoles 07:00-15:00 Jueves 07:00-15:00 Viernes 07:00-15:00 Sábado 07:00-15:00

